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2012. évi tevékenységéről 
 
 
A 2001-ben a Főiskolai Könyvtárigazgatók Kollégiuma jogutódjaként alapított Főiskolai és Kari 
Könyvtárigazgatók Szövetsége (továbbiakban FKKSZ) az egyesületekről szóló  1989. évi II. 
törvény értelmében bejegyzett országos hatáskörű szervezet, mely regisztráltan közhasznú 
szervezetként látja el feladatát. 
Az FKKSZ tevékenységét az Alapszabályban fogalmazottaknak megfelelően végzi a hatályos 
jogszabályok figyelembevételével, céljainak megvalósítása során az alábbi területeken: a főiskolai 
és kari könyvtárak szakmai érdekeinek összehangolása és érvényesítése, a főiskolai és kari 
könyvtárakon a humán és tárgyi feltételek elemzése, javítása, rendszeres továbbképzés 
tapasztalatcsere biztosítása a főiskolai és kari könyvtárak képviselői részére. 

 

Az FKKSZ munkaterve a 2012. évre 

 

1. Kapcsolat tartása a társszervezetekkel 

2. Szakmai tréningek szervezése a tagság számára 

3. Levelező lista működtetése 

4. Foglalkozik a könyvtárak főiskolai szervezetben elfoglalt helyével, finanszírozásával, 

az oktató és kutatómunkát segítő tevékenységével 
 
Szervezeti élet 
 
A tagdíj befizetések megtörténtek. 
Az FKKSZ elnöksége éves munkaterv alapján végezte tevékenységét, üléseit rendszeresen - 
évente minimum négyszer – tartotta. 
A szövetség irat- és dokumentumtára naprakész, amelybe bárki betekinthet. 
 
A szövetség rendszeresen évente megtartotta közgyűlését.  
 
A szövetség a közhasznú szervezetté nyilvánítás folyamán elfogadott alapszabály szerint működik. 
A szövetség szervezeti élete egyenletesen és hatékonyan zajlott. 
Az elnökség fontosnak tartja, hogy a tagság a legújabb szakmai információkat minél előbb 
megismerje, szakmai vitákat folytasson azokról.  
 
Szövetségünk 2012-ben 22 intézményt tart nyilván tagjai között. A közgyűléseken való részvétel 
változó, függ a helyszín és a téma megválasztásától. 
 
Rendezvények 
 
2012. 11. 12. Közgyűlés 
 
Kapcsolatok, egyéb tevékenység 
 
Szövetségünk együttműködik az Egyetemi Könyvtárigazgatók Kollégiumával. Mindkét szervezet 
tagjainak lehetősége van rá, hogy egymás rendezvényein részt vegyenek. Együttműködtünk az 
országos szakmai szervezetekkel, valamint a szakminisztériumokkal is. 
 


